
УК «Арсагера»
Каким должен быть паевый фонд, чтобы он был 

интересен инвестору?

Ссылка на презентацию: clck.ru/34BwYv





Общий результат всех участников рынка:

(K2 - K1) – т.и. –  K% +div 
Результат =

К2 + $
< Д%индекса

К2 - капитализация фондового рынка на конец рассматриваемого интервала;

K1 - капитализация фондового рынка на начало рассматриваемого интервала;

т.и. - транзакционные издержки, которые несут инвесторы осуществляя сделки 
с ЦБ (комиссии брокера, биржи, реестров и депозитариев);

К% - проценты за пользование кредитными средствами;

div - дивиденды, которые получают инвесторы

$ - денежные средства в портфелях инвесторов, которые не были 
инвестированы в ценные бумаги.

Д% индекса - доходность индекса, которая рассчитывается по формуле: 

K2-K1+div

K1





Ошибка слежения

Ситуация по состоянию на 30.06.2021



Как управлять портфелем?

Сравнивать активы между 
собой и стремиться 
выбрать лучшие

Пытаться предугадать 
колебания и сыграть на 
этом (спекуляции)?



Книга «Заметки в инвестировании»

Можно скачать бесплатно на 
сайте arsagera.ru/kniga

Или получить бесплатно в 
бумажном виде при 
размещении отзыва в соцсетях



Лекции и Тест 



Наши каналы

t.me/arsageranews

vk.com/club11202320

dzen.ru/arsagera

youtube.com/@ArsageraAM


